
 ATA DA TRIGÉSSIMA OITAVA SESSÃO DE POSSE DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 31/12/2014. 

ATA N°. 1.116/38/2014 

Aos trinta e um dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, ás nove horas, na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, 
invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores 
Vereadores, o Presidente Gustavo Peukert Stolte, declarou aberta a Sessão 
Ordinária, passando a palavra para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich, o qual fez 
a leitura do Edital de Convocação, que foi aprovado pelo plenário por unanimidade 
de votos. Em seguida Comunicação de Lideranças, Inicialmente Bancada do PDT 
Vereador Sigmar Pause Horbach, agradeceu a todos os Vereadores e o Presidente 
da Gestão 2014, Vereador Gustavo Peukert Stolte, cumprimentou a Prefeita 
Municipal Nilva Lopes Maldaner, Vice-Prefeito, Leandro Ruppenthal e assim saudou 
as demais autoridades e comunidade presente. Finalizou sua manifestação e 
desejou sucesso a nova Mesa Diretora. O Líder de Bancada do PP, Gilmar Luiz 
Galera, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, agradeceu todos os 
colegas vereadores pelos trabalhos legislativos. Parabenizou o Presidente da 
Gestão de 2014, Gustavo Peukert Stolte pelo grande ano e pelo bom entendimento 
com os Vereadores e desejou sucesso a Nova Mesa Diretora, Gestão 2015. O 
Líder de Bancada do PMDB, Marcos Luis Petri, também na oportunidade 
manifestou-se como Vice- Presidente do PMDB, cumprimentou as autoridades e 
dessa forma todos os presentes, agradeceu a presença da Banda Municipal. 
Parabenizou a Mesa Diretora, em especial ao Presidente da Casa Legislativa do 
ano de 2014, Gustavo Peukert Stolte, pelos grandes trabalhos Legislativos, 
inovação e ideias politicas, a realização das Sessões Interiorizadas nas Localidades 
foi de grande importância para o município. Agradeceu o Partido do PMDB pela 
honra de ser o Líder de Bancada do Partido no ano de 2014. Parabenizou o 
Vereador Elton Scarsi pela conquista de ser o novo Presidente da Câmara 
Municipal de Vereadores e assim parabenizou os demais componentes da Mesa 
Diretora Gestão 2015. Finalizou sua manifestação desejando um Próspero Ano 
Novo. O Presidente do Partido do PDT Jaqueson Kempf, manifestou-se, 
cumprimentou todos os presentes, saudou autoridades e todos os presentes, 
representando o Partido do PDT, comentou da importância da participação da 
Vereadora do PDT, Angélica Horst como Vice-Presidente na Gestão 2015 e assim 
finalizou sua manifestação desejando sucesso ao novo Presidente Elton Scarsi e 
demais vereadores. O Vice-Prefeito Leandro Ruppenthal, manifestou-se, 
cumprimentou todos os presentes, parabenizou o Vereador Gustavo Peukert Stolte 
pelos trabalhos desenvolvidos no ano de 2014. Parabenizou os demais vereadores 
e desejou sucesso ao novo Presidente da Casa Legislativa, Elton Scarsi e demais 
componentes da Mesa Diretora, finalizou sua manifestação desejando um próspero 
ano novo.  A Prefeita Municipal Nilva Lopes Maldaner, manifestou-se, 
cumprimentou os vereadores, autoridades e todos os presentes. Parabenizou o 
Vereador Gustavo Peukert Stolte, pelos trabalhos realizados como Presidente da   
Câmara de Vereadores na Gestão 2014 e assim também parabenizou os 
vereadores pelos grandes trabalhos e pelo empenho. Desejou Sucesso ao novo 
Presidente empossado Elton Scarsi e demais componentes da Mesa Diretora. O 



Vereador Gustavo Peukert Stolte, manifestou-se, saudou as autoridades, dessa 
forma cumprimentou todos os presentes,  com uma saudação especial a Banda 
Municipal 25 de julho. Disse que foi um ano difícil e que são nesses momentos que 
se aprende e se evolui. Agradeceu todo o Executivo Municipal e parabenizou a 
todos pelos trabalhos e conquistas. Parabenizou e agradeceu todos os colegas 
vereadores pelo entendimento e pelo bom trabalho e parceria entre os  colegas 
vereadores. Agradeceu também Assessoria da Casa Legislativa, disse que sai da 
Presidência com o dever cumprido e disse que pode perceber a grandeza de cada 
um. Agradeceu todos que de alguma forma contribuíram um bom ano de 2014. 
Parabenizou o Novo Presidente Elton Scarsi e desejou sucesso a Nova Mesa 
Diretora da Gestão 2015 e assim finalizou sua manifestação desejando um 
Próspero Ano Novo. Depois que o Presidente Gustavo Peukert Stolte fez sua 
manifestação, declarou empossada a Nova Mesa Diretora que passou a ser da 
seguinte forma, Presidente Elton Scarsi, Vice-Presidente Angélica Horst, Secretário 
Laudeno Lotário Eickstaedt, Vice-Secretário Gilmar Luiz Galera.  O Vereador 
Jacques Brandenburg Güntzel, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, 
parabenizou o Novo Presidente Elton Scarsi, parabenizou o Presidente anterior 
Gustavo Peukert Stolte pelos grandes trabalhos legislativos, pelo grande empenho 
no ano de 2014 e pela grande atuação. O Gerente de Desenvolvimento Humano 
Erno Ernani Knak, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, parabenizou o 
Vereador Gustavo Peukert Stolte pela Gestão de 2014 como Presidente da Casa 
Legislativa. Parabenizou e desejou sucesso ao novo Presidente da Câmara de 
Vereadores, Elton Scarsi e demais componentes da Mesa Diretora da Nova 
Gestão. O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Elton Scarsi já 
empossado, manifestou-se, cumprimentou e saudou todas as autoridades 
presentes e assim cumprimentou todos os presentes, agradeceu a oportunidade e 
disse que com muita responsabilidade está assumindo pela segunda vez a 
presidência da Câmara de Vereadores. Parabenizou o Vereador Gustavo Peukert 
Stolte pelos trabalhos desenvolvidos como Presidente da Gestão 2014, pela 
parceria entre os colegas vereadores e por sempre trabalhar em equipe e desejou 
sucesso ao mesmo. Saudou seus familiares e desejou a todos um Próspero ano 
novo. O Presidente Elton Scarsi também parabenizou todos os demais colegas da 
Mesa Diretora e comentou que darão continuidade aos trabalhos legislativos com 
muita responsabilidade. Finalizando sua manifestação convidou a Banda Municipal 
25 de julho para tocar o Hino do Município. Nada mais a constar, O Presidente 
agradeceu a presença de todos, com a Proteção de Deus e declarou encerrada a 
Sessão de Posse. E eu, Gérico Lorimar Wottrich determinei que fosse lavrada a 
presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente.     

 

___________________________                       _________________________ 
Gustavo Peukert Stolte                                      Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 
 


